

## ERRATA ANEXA AO “Processo seletivo simplificado para Estágio Curricular/Atividade Complementar no Instituto Dr. José Frota (IJF)”

A Coordenação de Extensão do curso de Medicina vem por meio desta errata retificar as informações do tópico 5, subitem 5.2, especificadas e **destacadas** abaixo:

### 5. Descrição das Atividades

#### ONDE LÊ-SE:

5.2 Os horários disponíveis são: segunda-feira a sexta das 19h às 07h (plantão noturno), sábado e domingo das 07h às 19h (**plantão diurno**).

#### LEIA-SE:

5.2 Os horários disponíveis são: segunda-feira a sexta das 19h às 07h (plantão noturno), sábado e domingo das 07h às 19h e **19h às 07h (plantão diurno e plantão noturno)**.

Fortaleza, 02 de Fevereiro de 2023

**Gabriela Fernandes Oliveira Marques**  
Coordenação de Extensão do Curso de Medicina  
Centro Universitário Unichristus

